

听完红旗老师的点拨课,学生把他围住了,家长忙着去报名 红旗数学为什么这么火

上周六上午,红旗老师针对家长和学生免费推出的“孩子教育规划和学习方法点拨课”引爆了整个绿城。不仅有郑州的家长和孩子来听,还有一些来自新郑、中牟等外地的家长专门带着孩子赶来聆听。

一堂普通的家庭教育和学法点拨课,为什么会吸引来这么多家长和孩子?除了红旗数学作为郑州老牌教育机构的影响力之外,或许一位家长的话能够回答这个问题——听红旗老师一堂课,胜读十年书。

晚报记者 吴幸歌 通讯员 高兵



听红旗老师一堂课 胜读十年书

来之前就听说过,红旗老师一上台就激情澎湃,台下如痴如醉,今天正好印证了这句话。原本安排中间有休息的时间的,结果由于红旗老师的激情澎湃和家长的如痴如醉把时间给忘记了,讲完近3个小时课程,红旗老师才想起来中间没有休息,忙给大家道歉,但大家回报红旗老师的却是阵阵的掌声。

“我怎么觉得红旗老师不光是数学老师吧,你看他讲的,数学、物理,还有英语题,我怎么觉得他是个杂家啊!”一位家长似乎搞不懂红旗老师到底教什么科目,他接着说:“不过,我觉得红旗老师确实教育孩子方面有研究,有两把刷子。”“以后在教育孩子上,咱们也应该像红旗老师学习了啊,咱们两个配合好,你也做我的间谍,给我提供情报,我负责处理。”一对孩子的父母背着孩子小声地分起任务来。

“红旗老师,我的孩子成绩比较差,在咱们这里能赶上吗?”一位家长拉住红旗老师问。红旗老师说:“您在听我整个讲座中,什么时候说自己孩子不好了?孩子学习遇到的所有问题,在我们眼中如果都视为正常,这个时候,孩子就会生活在一个宽松的环境中,心理就会放松,学习自然提升。”家长点了点头说:“我逐渐明白了红旗老师说的,让我们能够在大家都这样想、这样做的时候,换个角度思考,孩子教育也就不会那么无奈,让孩子脱颖而出也就不那么困难。真是听红旗老师一堂课,胜读十年书。”

特别提醒:本周六上午9:00~11:30,红旗老师免费在国奥大厦13楼做一场针对高中学生的函数点拨课,家长可以免费旁听,这个让高中生痛苦不堪又是高中数学“灵魂”的数学知识,听了红旗老师的精彩解读,原来如此简单。

看了报道,我就带着女儿来了

8:30,离红旗老师的公开课开始还有半个小时的时候,我们赶到红旗数学学校。眼前是熙熙攘攘的人群,有的家长在围着工作人员咨询,有的家长在看报纸上有关红旗学生赵雪爽从红旗数学女子班走向清华大学的报道,更多的人则在议论“红旗数学到底有多牛?”

“我们是专门从新郑赶过来的,孩子她姥

爷在家看报纸上说,红旗数学有个女子班,今年有学员考上了清华大学,还说今天有红旗老师的课,她姥爷给孩子打电话报了名。今天我们7点半就赶过来了。”姚爽的妈妈说:“我们今天就是冲着红旗老师来的,也是冲着红旗数学女子班来的。”

原来姚爽今年高考因为数学成绩的影响,

没能走进自己心中理想的大学——中国人民大学,所以家长特别关注有关数学的辅导信息。姚爽说,自己的其他成绩都不错,尤其是英语,好几次摸底考试都考了满分,但是数学一直不能有所突破,一直徘徊在110分上下。今年高考,如果数学能拿到110分就能上人大,结果因为数学少了10分与人大失之交臂。

教育有方法,学习更要有方法

9:00,红旗老师正式开始了题目为“孩子教育规划和学习方法点拨”的公开课。这个时候教室里已经坐满了从四面八方赶来的家长和孩子,但是陆陆续续还有很多家长不好意思地推门进来。半个小时过去了,家长和孩子还在继续增加。

红旗老师以教育自己的孩子出发,现身说法,引导家长对孩子整个教育规划和学习方法

的点拨。红旗老师每举出一个例子,家长都会不约而同地点头表示赞同。当听说红旗老师的孩子在上高一前的暑假,已经自学完整整个高中的数学和物理课程的时候,更多家长开始思考自己的孩子为何长期处于学习劣势,“没有方法,怎能学好?”

“我读心理研究生的时候,聆听过一位老教授家庭教育课程,他讲述的一个小故事给我启发很

大。他说,两位妈妈抱着各自的小孩进入房间,孩子看到灯亮了,对妈妈说,‘妈妈,灯灯亮了!’第一位妈妈说,‘孩子,那不是灯灯,那是日光灯。’而第二位妈妈说,‘孩子你真棒,不错,日光灯亮了。’我时常以这个例子来修正自己教育孩子的方法。”红旗老师说:“教育有方法,学习更有方法,教育好孩子,家长要行动,更多带孩子听优秀老师的课程,让孩子在不断启发中成长。”

孩子开学就被“打蒙”的原因在哪里

红旗老师秋季高中函数专题集训9月13日开课

孩子为什么进入高中就会被“打蒙”?单就数学而言,高中数学不好,主要是函数率先没有过关,给后面学习留下祸患,还有就是不知高中学习方法与初中已有天壤之别。同时,目前学校学生多,优秀老师少。学校没有办法,只好把优秀的老师分配给毕业班,而年轻、无经验或能力弱的老师带低年级,这种“轻头重尾”的做法,让很多孩子开学一周,都说老师越讲自己越糊涂,这让孩子刚开始上学,就失去了学习的兴趣,这是家长要高度警惕的。

高中函数集训不能错过

红旗老师在5年前开设了全国第一个高中函数专题班,让无数高中孩子掌握了函数的工具,明白了高中数学的“奥秘”。红旗老师在9月13日开办秋季高中函数专题班,是新高一学生必修课,对于高二和高三的学生,函数拿下毋庸置疑。为了让学生真正掌握函数,红旗老师的函数专题分两个部分——授课和跟踪。红旗老师用独特视角、用学生极易理解的方法解读函数,快速让学生茅塞顿开。

红旗老师弟子长期跟随

对于初一和高一的学生,红旗老师开设有“长期班”,孩子跟随红旗老师三年,最后按照中考或者高考的数学成绩收费。这种班级的好处是,老师可以更加全面地了解孩子,根据孩子的情况,真正实现个性化教学。新初二和新高二“长期班”,伴随孩子两年,最后也是按照中考和高考成绩收



费。对于新初三和新高三的学生,红旗老师推出了一年冲刺班,并且有大量专题课程。

红旗老师为了贯彻“教自己能够教好的孩子”的原则,始终采用“随时退费”的方法,让教学双方互相选择。虽然红旗数学有各种测评,但教育是一个综合而漫长的过程,孩子不喜欢,肯定学习不好,就可以随时退费离开。红旗老师发现仅仅靠自己努力,孩子也难以教好,就让家长另寻“高人”。

女生有特点,数学有教法

红旗老师通过长期教学实践,研究开发出“高中男女生数学分类教学新法”,多数高中女生感到高中数学近乎“天书”,刚开学数学还凑合能跟上,越往后学习越头痛,高二下学期到高三上学期,对数学开始恐惧,甚至放弃学习数学的女孩子逐渐增多。更有许多女生数学本来还可以,随着高考临近,数学成绩急剧下滑,拦都

拦不住。“高中女生数学班”全国首创,红旗老师独特的教学训练方法可以帮助女生轻松突破数学,男生就更不再话下。

学习没方法,再累也白搭

红旗老师1990年北京航空航天大学毕业,作为国内学法研究专家,电子工业出版社出版,他主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数学生找到了学习的金钥匙,他的“我赢学法”课程,受益学生数十万。初中考习惯,高中考悟性,十一学法集训,“一句话点醒梦中人”,9月份报名有优惠,按照报名先后安排座位。

红旗数学如何帮助孩子跳出题海

红旗数学真正能够蜚声国内,让学生成绩能够稳步提升,首先是红旗老师精彩课程使学生喜欢上数学,其次是专业的“数学通系统”让学生彻底掌握数学,还有红旗老师专业的教师

研究团队,能够从庞杂的题海中选出真正有价值的题目,实现学生“一通百通”,让孩子脱离“题海”。很多孩子做了成千上万道题目,还不知所以然,就是缺少老师引导,缺少“领头羊题目”,或者对这些题目分析不透,最后在题海中瞎折腾,最终“淹死在题海中”。

红旗数学有方法,环环相扣提成绩

红旗数学每个部分知识训练都分“点拨、修炼、助学、督学、补漏、跟踪等6个阶段”。“点拨”部分主要是红旗老师讲课,但这个部分不足以让学生掌握所学的知识,只是让学生有启发。“修炼”部分是红旗老师极为推崇的,学生通过红旗数学通系统训练,消化红旗老师课堂精华,可以清楚地看到自己前进的每一步,同时老师也可以有针对性地帮助学生。“助学”部分是红旗老师及优秀助教,帮助学生解决“修炼”阶段暴露的问题。通过上面三个阶段,还不足以保证学生学习好,主要原因是中学生难以真正融入学习,学着忘着现象比较普遍,就需要在学生结束当天学习的时候,有老师“督学”,检查是否掌握。如果有问题,学生不能够离开,还要进入“补漏”阶段。学生学好离开以后,“跟踪”成为关键。

电话:(东部)67097622、67097623

地址:文化路和优胜南路交叉口国奥大厦1301室。

(西部)67950699、67950899

地址:文化宫路和友爱路交叉口省工人文化宫四楼西。

第三方教育网www.disanfang.com

红旗老师本周课程:1.现在多数学校高中生周六休息,很多孩子在家无所事事。本周六上午9:00~11:30,红旗老师针对高中生,推出免费“函数点拨课”,家长可以旁听。2.高三周六晚上选择题集训。3.初三周日午几何题集训。更多课程电话咨询……